

Oponentní posudek na bakalářskou práci

Autor/ka BP: Radek Koštejn
Studijní obor: Sociální práce a penitenciární péče
Název práce: Restorativní justice
Vedoucí práce: Mgr. Květuše Sluková, Ph.D.

Hodnoticí kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. přínos práce				
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):

Pan Radek Koštejn si jako téma bakalářské práce zvolil problematiku restorativní justice. V teoretické části prokázal schopnost pracovat s literaturou, vychází z pojetí několika českých autorů. Text člení do kapitol a podkapitol, které na sebe logicky navazují a tvoří ucelenou čtivě zpracovanou část i pro méně zasvěceného čtenáře. Seznam literatury a citace jsou v pořádku. V této části BP prokázal schopnost orientovat se v dané problematice a poukázat na odlišnosti od pojetí retributivní justice.

V empirické části autor oslovil 60 respondentů - vojáků z povolání (opomněl uvést, kterého útvaru, kde a kdy), kterým prostřednictvím polostrukturovaného interview položil otázky vztající se k informovanosti o existenci a možnostech restorativní justice. Zjištěná data přehledně zpracoval, ke škodě věci o některých z nich mohl více diskutovat. Pozitivně hodnotím navrhovaná opatření pro praxi, která budou mít konkrétní dopad pro útvar, kde pan Koštejn slouží jako voják z povolání. Navázání spolupráce s Probační a mediační službou v Liberci přispěje k vyšší informovanosti o činnosti této složky i v očích ostatních vojáků daného útvaru.

Celkově hodnotím bakalářskou práci jako zdařilou. Pan Koštejn pracoval samostatně, svědomitě, pečlivě, projevoval zájem o konzultace.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář:

ANO

Práci doporučuji k obhajobě:

ANO

Návrh klasifikačního stupně:

výborně

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků):

- 1) Pojednejte o skutečnostech, které Vás v průběhu sběru dat překvapily.
- 2) Čemu přikládáte poměrně malou informovanost vojáků o možnostech řešení přečinů v přípravném řízení. Je to podle vás proto, že se vojáci nedopouští přečinů neboť jsou si vědomi možnosti propuštění z ozbrojených složek? Seznámil jste se se statistikou spáchaných trestných činů u vojáků z povolání, pokud existuje.
- 3) Pojednejte podrobněji o aplikaci Vámi navrhovaných opatření do praxe ve vašem útvaru.

Datum: 12. 5. 2014

Podpis: _____

